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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA (2023) DA FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA (FASC) DO INSTITUTO
DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ,
LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos quatro dias
do mês de outubro de dois mil e vinte três, às dez horas, em sala de reunião virtual, no Google Meet,
reuniu-se sob a presidência da Faculdade de Saúde Coletiva, Prof.ª Emanuelle Helena Santos Cossolosso, o
Conselho da referida faculdade, com a presença dos seguintes membros: Aline Aparecida de Oliveria
Campos, Ana Claudeise Silva do Nascimento, Gabrielly Morares (Representante Discente), Cesar Augusto
Paro, David Nogueira Silva Marzzoni (Secretário), Luann Wendel Pereira de Sena, Nadya Helena Alves-
Santos e Samantha Hasegawa Farias. Ana Cristina Viana Campos encontra-se em Sessão Especial do
outubro Rosa na Câmara Municipal de Marabá. Carlos Podalirio Borges de Almeida encontra-se de férias.
Aline Coutinho Cavalcanti encontra-se de atestado médico. Priscila da Silva Castro encontra-se de licença
capacitação. Leticia Dias Lima Jedlicka encontra-se de afastamento para o pós-doutorado. 1. ABERTURA E
VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A presidenta iniciou dando boas-vindas e fez a verificação do quórum. 2.
LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES: 3.1 Prof.ª Nadya Alves-
Santos informou que a bolsa de monitoria geral disponível para a disciplina Gestão e Planejamento em
Saúde não foi preenchida após a seleção que teve somente um discente inscrito, que desistiu após ser
aprovado em outra bolsa. A referida prof.ª solicitou orientação à Propit, se pode alterar a disciplina, para
nova seleção e aproveitamento da bolsa e está aguardando orientação; 3.2 Prof. Luann Wendel informou a
inclusão dos profissionais que compõem o eMulti como discente no Programa de Pós-graduação em Saúde
da Família da Unifesspa; 3.3 Prof. Luann Wendel informou Representante da Unifesspa na Criação do
Centro Amazônico Integrado da Sociobiodiversidade, no eixo de Contaminação Ambiental e Saúde do
Amazônia; 3.4 Prof.ª Emanuelle Cossolosso informou que a prof.ª Ana Claudeise Silva do Nascimento
participará de banca do Processo Seletivo para contratação de professor substituto da Unifesspa, edital
50/023, no período de 23 a 27 de outubro de 2023. 4.PROPOSIÇÕES. 4.1 Aprovação das tutorias para o
período 2023.4 (Proponente: Fasc); 4.2 Aprovação do parecer do relatório final do projeto de extensão
intitulado "Cinema e Promoção da Saúde: reflexões através do cinema na extensão universitária",
coordenado pelo professor Luann Wendel Pereira de Sena (Proponente: Fasc). 5. ORDEM DO DIA: 5.1
Aprovação de alteração em PIT 2023.4 (Proponente: Fasc). Após a leitura da Prof.ª Emanuelle
Cossolosso sobre alterações dos PIT?S, houve considerações de alguns membros e a pauta posta em
votação foi aprovada por unanimidade da seguinte forma: Aline Aparecida de Oliveira Campos, disciplina
20h, projeto 12h, atividades administrativas 20h, afastamento 0h, total 52h; Aline Coutinho Cavalcanti,
disciplina 06h, projeto 20h, atividades administrativas 53h, afastamento 0h, total 79h; Ana Claudeise Silva
do Nascimento, disciplina 24h, projeto 20h, atividades administrativas 23h, afastamento 0h, total 67h; Ana
Cristina Viana Campos, disciplina 35h, projeto 20h, atividades administrativas 21h, afastamento 0h, total
76h; Carlos Podalírio Borges de Almeida, disciplina 22h, projeto 0h, atividades administrativas 1h,
afastamento 19h, total 42h; César Augusto Paro disciplina 25h, projeto 0h, atividades administrativas 51h,
afastamento 0h, total 76h; Emanuelle Helena Santos Cossolosso, disciplina 04h, projeto 5h, atividades
administrativas 40h, afastamento 0h, total 49h; Letícia Dias Lima Jedlicka, disciplina 0h, projeto 12h,
atividades administrativas 07h, afastamento 27h, total 46h; Luann Wendel Pereira de Sena, disciplina 34h,
projeto 20h, atividades administrativas 15h, afastamento 0h, total 69h; Nadya Helena Alves dos Santos,
disciplina 26h, projeto 20h, atividades administrativas 43h, afastamento 0h, total 89h; Priscila da Silva
Castro, disciplina 14h, projeto 15h, atividades administrativas 21h, afastamento 13h, total 63h; Samantha
Hasegawa Farias, disciplina 25h, projeto 20h, atividades administrativas 01h, afastamento 10h, total 56h;
Wilson Leita Maia Neto, disciplina 40h, projeto 0h, atividades administrativas 0h, afastamento 0h, total
40h; 5.2 Afastamento da professora Ana Claudeise Silva do Nascimento para participação no
Congresso VIII Transfronteiras - Educação e Interculturalidade na Amazônia: um trançado de
saberes que ocorrerá no período de 16 a 20 de outubro na cidade de Tefé-Amazonas
(Proponente: Professora Ana Claudeise). Após leitura da pauta pela Prof.ª Emanuelle Cossolosso
acerca do afastamento da prof.ª Ana Claudeise, esta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade;



5.3 Afastamento do professor Luann Wendel Pereira de Sena para participação na Oficina do
PROFSAÚDE - Região Norte nos dias 17 e 18 de outubro de 2023 na Cidade de Manaus - AM.
(Proponente: Professor Luann Wendel). Após explanação do prof. Luann Wendel acerca da pauta, esta
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade; 5.4. Afastamento do professor Carlos Podalirio
Borges de Almeida, nos dias 17 e 18 de outubro de 2023, a fim de participar do encontro de
coordenadores do PROFSAÚDE em Manaus-AM. (Proponente: Professor Carlos Podalirio). Após
explanação da prof.ª Emanuelle Cossolosso sobre a pauta, esta foi colocada em votação e aprovada por
unanimidade; 5.5 Aprovação das tutorias para o período 2023.4 (Proponente: Fasc). Prof.ª Aline
Campos fez a seguinte explicação: os discentes Sarah Karyellen Mendonça Lima e Rafael Paes Lobato da
turma 2018 solicitaram tutoria para a disciplina Regulação e Auditoria em Saúde. Após consulta e
indisponibilidade da docente responsável pela disciplina, foi socializado aos demais docentes e a prof.ª Ana
Cristina Campos se disponibilizou a ofertar aos discentes. A discente Caroline Souza Lima da turma 2016
solicitou tutoria em Seminários Integrados VI e o professor César Paro se disponibilizou a ofertá-la. O
discente Luiz Gustavo Vieira solicitou tutoria em Pesquisa em Saúde Coletiva e após consulta aos docentes,
a prof.ª Samantha Hasegawa se disponibilizou a ofertá-la ao discente. A pauta foi posta em votação e
aprovada por unanimidade; 5.6 Aprovação do parecer do relatório final do projeto de extensão
intitulado "Cinema e Promoção da Saúde: reflexões através do cinema na extensão
universitária", coordenado pelo professor Luann Wendel Pereira de Sena (Proponente: Fasc).
Após leitura da pauta pela prof.ª Emanuelle Cossolosso acerca da análise do parecerista, esta foi colocada
em votação e aprovada por unanimidade. 6. ENCAMINHAMENTOS. As pautas serão encaminhadas ao
IESB para os procedimentos específicos necessários. 7. O QUE OCORRER. Não houve. 8.
ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a Prof.ª Emanuelle Cossolosso agradeceu a participação e atenção
de todos e às dez horas e vinte e cinco minutos deu por encerrada a décima (10ª) Reunião Ordinária do
Conselho da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte e três. Diante do exposto, eu, David Nogueira
Silva Marzzoni, lavrei a presente ATA, que vai assinada por mim, e demais membros presentes.
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